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гр. София,  04.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 70 състав, 

в публично заседание на 04.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Радина Карамфилова-Десподска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова, като разгледа дело номер 

10265 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

  

На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 13.49 

ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от Г. Т. – редовно призован, адв. 

Балкански, с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директора на дирекция “Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика” – [населено място] при Централно управление на Националната агенция за 

приходите – редовно уведомен, представлява се от юрк. А., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител.   

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

 

ДОКЛАДВА молба от 14.11.2019 г. от жалбоподателя, с която същият е формулирал 

доказателствени искания, като препис от молбата е връчена на ответника, който от 

своя страна с молба от 22.11.2019 г. е взел становище по същата. 

ДОКЛАДВА становище на жалбоподателя от 06.12.2019 г. 

 

АДВ. БАЛКАНСКИ: Поддържаме направените от нас доказателствени искания 



съгласно молба от 14.11.2019 г., така както са формулирани в нея, както и становище 

от 06.12.2019 г.  

ЮРК. А.: Поддържам становището ни от 22.11.2019 г. по доказателствените искания 

на жалбоподателя Представям и моля да приемете, с оглед направените 

доказателствени искания от жалбоподателя, заповеди за назначаване на лицата Т. Г., 

М. Б. и В. Б., с които установяваме, че лицата са заемали конкретните длъжности по 

време на извършване на ревизията. Нямам други доказателствени искания. 

АДВ. БАЛКАНСКИ – Да се приемат доказателствата, не възразявам. Относно 

оспорването ни на квалифицираните електронни подписи и протоколите, доколкото 

това са доказателства ангажирани по делото, ние смятаме, че същите са неотносими и 

недопустими, поради което моля да бъдат изключени от доказателствения материал, 

по аргументи, които сме изложили в молбата ни. Поддържаме искането си за 

допускане на ССЧЕ. 

 

СЪДЪТ с оглед направените доказателствени искания в молбата на жалбоподателя от 

14.11.2019 г.  счита за основателно и допустимо искането за допускане на ССЧЕ със 

задачи, посочени в молбата на жалбоподателя, с оглед на което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушване на ССЧЕ със задачи, посочени в молбата на жалбоподателя от 

14.11.2019 г.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Ю. Г. Я.. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500 лв., вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от 

датата на днешното съдебно заседание. 

ПРИЕМА представените от ответника в днешното съдебно заседание писмени 

документи като доказателства по делото. 

 

По отношение на направените оспорвания в молбата на жалбоподателя от 14.11.2019 

г. и искането за изключване на доказателствата по делото, които съдът е приел, 

последният ще се произнесе относно тяхната относимост и допустимост по същество 

на спора. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.04.2020 г. от 14.00 часа, за която дата и час 

страните редовно уведомени от датата на днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.55 часа. 

 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 



 


